

高等学历继续教育将建“学分银行”

明年底可在共享课程“超市”选课

星报讯(记者 于彩丽) 日前,省教育厅发布《安徽省教育厅关于推进高等学历继续教育学分认定和转换工作的实施意见》,意见要求要充分利

用安徽继续教育网络园区(以下简称“园区”)平台,畅通不同类型层次高等学历继续教育与非学历教育、校内教育与校外教育之间转换通道,促进优质教育资源开放与共享,开展学分认定和转换。

明年底共享课程“超市”在线开放

意见要求,要依托园区,推动高校学历继续教育课程共建共享,不断丰富在线学习课程资源。明年底,要将园区内现有学前教育、护理学和会计学三个高等学历继续教育专业的课程首先建成在线开放共享课程,率先向学习者提供服务。鼓励高校建设优质课程通过园区平台在线共享,将能够体现本校特色的其他专业课程推送至共享课程“超市”。在建立省级精品在线开放课程建设标准的基础上,遴选优质课程,不断优化在线开放共享课程资源库。

园区内高校要不断丰富共享课程“超市”内的课程资源,可先在同层次、同类型高校间开展在线课程共建共享,再拓展到园区内不同层次和类型高校间的课程开放共享;并逐步推进高校间高等学历继续教育与普通高等教育的在线课程开放共享。

2020年底前建成继续教育“学分银行”

意见称,高校作为高等学历继续教育学分认定和转换的主体,在园区内开展学历继续教育课程或学分互认和转换。要依据本实施意见制定学分认定和转换细则,指导学习者在园区共享课程“超市”自主选课。

园区要进一步完善高等学历继续教育“学分银行”,建设学习者基础信息库、共享课程“超市”、自主选课子系统、学习成果库、学分认定子系统、学分转换子系统,实现学习者学分认定、积累、转换等功能;制定“学分银行”运行的制度规范和工作流程。学习者向高校提出课程学分认定、转换申请,高校依托“学分银行”开展学历继续教育学分认定和转换工作,并将结果反馈学习者。

按照时间节点,到2020年底前,将建成功能完备的教育“学分银行”,建立高等学历继续教育共享课程学习质量第三方评价体系,启动第三方评价和质量实时监测。全面实施高等学历继续教育学分认定和转换工作,并探索高等学历继续教育与非学历继续教育、普通高等教育等之间的学分认定和转换。



为提高校园师生的安全意识和应对突发事件的避险自救能力。11月9日,合肥瑶海区嘉山路街道联合瑶海消防大队深入辖区元一名城小学组织近千余名师生开展防震减灾应急疏散演练活动。

■ 韩月琴 记者 祝亮 文/图

安徽观赏鱼首次出口非洲

星报讯(范晓慧 王玉环 记者 王伟伟) 日前,经合肥出入境检验检疫局检验检疫合格的一批共17400尾、货值15880美元的观赏鱼顺利出口南非,这也是安徽地区观赏鱼首次“游入”非洲市场。据悉,为帮助此次观赏鱼顺利出口,合肥出入境检验检疫局深入养殖企业——安徽红嘉农业科技有限公司,对养殖环境、种苗引进、饲料使用、药物管理等关键环节进行严格监控,指导企业建立常态化卫生防疫疫情报告制度和质量管理溯源体系。

5批次饮用水(纯净水)抽检不合格

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 11月9日,安徽省食药监局公布2017年第44期食品安全监督抽检信息。在抽检的227批次食品样品中,经检验,6批次不合格。其中,饮料占了八成,不合格原因是铜绿假单胞菌、大肠菌群超标。

本次共抽检了餐饮食品、粮食加工品、速冻食品和饮料等4类食品。其中,餐饮食品和粮食加工品两类食品全部合格。

在抽检的25批次饮料中,有5批次不合格。分别是和县龙潭山泉纯净水厂生产的山泉包装饮用水、安徽三联饮料发展有限公司生产的包装饮用水、怀远县鑫方达纯净水厂生产的鑫方达饮用水、怀远县海京纯净水有限责任公司生产的海京饮用水,均检出铜绿假单胞菌超标;马鞍山深井纯净水有限公司生产的9+1深井纯净水,铜绿假单胞菌、大肠菌群均超标。

速冻食品1批次不合格,即合肥市家家宜工贸有限公司生产的带鱼中段(速冻食品),过氧化值(以脂肪计)超标。

目前,上述抽检不合格产品,安徽省食药监部门已责令生产经营企业下架、召回。同时提醒消费者,凡购买到或在市场上发现通告中所涉的不合格产品,请拨打“12331”投诉举报。

世纪佳缘发布婚恋观调查报告:

第一次见面约会时,安徽男性最体贴

星报讯(记者 任金如) 一年一度的“双十一”光棍节即将来临,昨日,世纪佳缘网特发布《中国男女婚恋观调查报告》之安徽攻略,为安徽青年男女“脱单”支招。与其他省份相比,安徽男性会拒绝那些不真诚的异性,但第一次见面约会时却是最体贴的。在网络婚恋平台中,安徽单身男女特征非常明显,不爱自拍却喜欢关注异性照片中的衣着打扮。

据分城市数据显示,安徽的姑娘小伙虽然都不爱自拍,上传照片不多,但是都会对自己上传的照片进行修图,好让个人形象突出。安徽单身男性比其他城市的男性更爱修图。

近六成单身男性认为,女性上传单人生活照可以增加好感度;六成单身女性则认为,男性上传旅游照可以增加好感度。但是要注意,半数的男性征婚时特别讨厌女性过度PS照片,而六成的女性反感没有八块腹肌却还要强行“秀肉”的男性。

数据显示,安徽的单身男性更关注对方在照片里的衣着打扮、是否进行过PS处理、照片的景别,分别占比71.6%、37.3%和32.8%;而安徽的单身女性则更关注衣着打扮、拍照背景、其他照片细

节,分别占比85.5%、41.9%和41.9%。可见安徽男女比其他区域更加关注照片中的小细节,并通过细节了解照片背后的异性,慎重地做出是否想要认识或者约会的选择。

在安徽,近半数的单身男性与六成的单身女性都认为对方在聊天时发的“呵呵”是很敷衍的表现。

网恋不如见面,线上聊得愉悦,线下的约会随之而来。第一次见面约会,安徽男性最体贴,56%的安徽男性会为了照顾异性而提出让对方做主点菜的意见。也会在聊天话题上尊重对方,尽量避免聊关于前任的话题。如果你在吃饭的时候给安徽男性夹菜,他们会十分乐意。

但是需要注意的是,安徽的单身男性会直接拒绝那些不真诚的女性。通过调查显示,在婚恋平台上作出初步选择后,安徽半数单身男性最不能接受对方“只发一个表情,然后什么都没有说”;而近六成的单身女性最反感的打招呼方式为“直接留下TA的联络方式或索要联络方式”,除此之外,安徽女性最反感异性留言“你觉得咱俩合适吗”。

U'Rose | 中国时尚鲜花定制品牌
CHINA'S FASHION FLOWER
CUSTOM BRAND

U'Rose爱家 免费送大礼

两周年庆典

活动时间: 11月1日-11月11日

全国免费服务热线: 400-0551-897/0551-65657966

活动内容

- 1、订购爱家2.0即免费送价值2280元志高净水器一台
- 2、2015年初始会员,爱家鲜花年套餐连续订满三年,即免费送壹年+免费送价值2280元志高净水器
- 3、订购爱家2.0全年鲜花+2束生日花(299元/束)免费送32寸彩电
- 4、订购爱家2.0全年鲜花前五名再免费送价值762元一箱金种子和泰苦荞酒
- 5、姓氏为何的订购客户可享受8.5折优惠(谁叫大Boss姓何呢)

爱家2.0全年鲜花套餐 价格: 1999元 次数: 36次 时间: 每月1号、10号、20号
花材: 1、玫瑰系列(19支): 卡罗拉、糖果雪山、冷美人、金枝玉叶、苏醒、粉佳人、戴安娜、芬得拉、玛利亚、金香玉、海洋之歌、小白兔、大桃红、蜜桃雪山等48玫瑰品种。
2、百合+富贵竹系列(5支百合+4支富贵竹): 白百合、粉百合、黄天霸等多个百合品种。
3、康乃馨(19支): 红康、粉康、绿康、多康等多个康乃馨品种。
4、绣球(2支) 5、向日葵(6支) 6、郁金香(10支)
7、洋桔梗(10支) 8、季节性花材

